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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 17. prosince 2012 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Josef Kovalčuk, prof. PhDr. Silva Macková, 
MgA. Blanka Chládková, MgA. Ondřej Vodička, Mgr. Petra Riou, Ing. Ivana Oulehlová, 
Mgr. Pavla Musilová, MgA. Kristýna Vávrová, MgA. Tereza Čechová 

 
I. Chod fakulty: 
 děkan informoval o zajímavé premiéře v Divadelním studiu Marta „Zpráva o svatém kárání“ 

v režii studentky Barbory Herčíkové (II. roč. nav. mag., ČR); 
 MgA. Markéta Švédová informovala, že proběhla schůzka se zahraničními studenty ohledně 

lednového zkoušení v DnO; dále upřesnila, že explikační porada se uskuteční v tomto týdnu a 
předávací porada v lednu 2013; pozvala přítomné na nejbližší představení muzikálu Steel 
Pier, které proběhnou 17., 18. a 19. prosince od 19.30 hod. v DnO; 

 M. Švecová zpřesnila termín exkurze v DnO pro posluchače U3V na DIFA, který je stanoven 
na 31. ledna 2013 od 16.15 hod.; 

 ve středu 12. prosince 2012 proběhla VFR k festivalu S/E 2013, kde se projednali informace 
související s přípravou a financováním (KD bylo informováno o obdržení grantu IFV ve výši 
9.000 € a grantu MMB ve výši 260.000,- Kč); KD vyslovilo poděkování těm, kteří se podíleli 
na přípravě grantových žádostí. 

 
II. Studijní oddělení: 
 Ing. Oulehlová uvedla, že ve středu 12. prosince 2012 proběhlo komisionální přezkoušení 

Lukáše Jedličky s výslednou známkou F 30; student tedy nevyhověl a ve studiu pokračovat 
nebude - děkan vyhoví rozhodnutí komise. 

 
III. Zahraniční oddělení: 
 KD souhlasí s účastí Lukáše Karáska (III. roč., KSFT) v intenzivním kurzu zaměřeném na 

komedii dell’arte, který se koná v termínu 2. až 24. února 2013 v italské Florencii; KD 
studentovi doporučuje, aby se ucházel o grant R. Firkušného (se zpracováním žádosti bude 
nápomocna P. Musilová), cestovné na kurz bude možné částečně podpořit z fakultních 
zdrojů; 

 KD schválilo obnovení bilaterální smlouvy s University of Applied Sciences Potsdam 
v rámci programu Erasmus a uzavření dohody o spolupráci nad rámec erasmovské bilaterální 
smlouvy; spolupráce se bude týkat zejména výměn studentů a pedagogů z ADMaJT s jejich 
německým protějškem; 

 P. Riou informovala, že doc. MgA. Marie Jirásková, Ph.D. se nezúčastní mezinárodního 
scénografického symposia „Critical Costume: Towards a vocabulary of scenographic 
bodies“, ale že místo něj upřednostní účast na významné scénografické konferenci v Cardiffu 
v měsíci září 2013; KD tuto změnu akceptuje. 

 
IV. Vnější vztahy: 
 KD schválilo žádost o vyplacení mimořádného stipendia ve výši 600,- Kč studentce Michaele 

Tučkové ze III. roč. DM na proplacení nákladů v souvislosti s vyjednáváním sponzorské 
spolupráce pro festival SETKÁNÍ/ENCOUNTER s firmou Los Pytlos v Jihlavě; 

 ve dnech 12. až 14. a 15. až 17. ledna 2013 se uskuteční workshopy světelného designu pod 
vedením Milana Froňka a Sidona Schlehra v DnO v rámci projektu ESF (KA1 projektu 
Inovace studijních programů JAMU). 

 
 
 
zapsala: MgA. Tereza Čechová               verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


